

数字赋能 推动民生政策直达快兑

汪子芳 潘敏苏 严华莎



泰顺县退役军人事务局工作人员为优抚对象家属讲解“一键达”新功能 曹瑞庭 摄

“原本领取生活困难退伍军人补助金,需要跑部门、乡镇、银行,又麻烦又费时间。现在坐在家,点开手机就能一次解决,对我来说真的方便了很多。”近日,74岁的温州文成退伍老兵陈文(化名)高兴地说。

陈文享受到的便利,正是缘于温州市退役军人事务局的“优抚资金一键达”数字化改革项目。为了让优抚资金“直达到户”,该局以社保卡为切入点,横向打通公安、民政、人社、医保等17个部门,纵向贯通14个县(市、区)、功能区,将涉及到退役军人的25项优抚资金纳入全市利民补助“一键达”系统,实现“一个平台兑现、一个界面利民”。

“该人员存在资金发放风险!”去年8月,鹿城区退役军人事务局在核发优抚资金时,平台界面跳出醒目的信息。原来,退役军人陈先(化名)已在7月底去世,系统通过共享民政局信息,自动判断该对象存在资金发放风险。工作人员上门核实后,停止了该笔支出,避免了资金错发。“优抚资金一键达”平台畅通数据对比渠道,精准核查,让漏发、错发、多发情况一目了然。系统上线以来,已筛查出异常数据200余人次,为退役军人和其他优抚对象的身份认定及资金给付提供了强有力的技术支持。

“让每一笔优抚资金都尽其所用,

让所有的优抚人员都感受到这份关怀。”温州市退役军人事务局主要负责人介绍,“优抚补助经费能否及时准确发放到位,直接关系到退役军人的利益。”通过归集退役军人信息和享受定

期抚恤补助的优抚对象信息,积极协调多部门数据共享,实现优抚对象信息交互核对,确保优抚资金发放不断、不乱、不出错,同时更大程度扫清了补助政策未兑死角。

集成协同多方数据的背后,是该局重塑优抚资金发放机制。借助大数据精准分析,退役军人优抚信息和补助项目实现“一对多”匹配,补助发放流程前置,从“人找政策”改为“政策找人”。因不了解政策补助情况,泰顺县68岁的退役军人夏飞(化名)此前一直没有领取农村籍退役士兵老年生活补助,系统自动匹配数据找到了他的信息,直接将他纳入补助服务名单。当镇里退役军人服务站的工作人员完善申领流程,上门为他送上优抚资金时,老人连声道谢。自系统上线后,温州已为56位高龄的农村籍退役老人完成新增补助服务。

“数据多跑路,也让优抚资金监管更精准。”温州市退役军人事务局主要负责人介绍,在“优抚资金一键达”系统后台,优抚补助资金发放前、中、后全过程在线留痕可溯源,分类设置红、黄、绿三色风险预警,确保优抚资金真正惠民利民。通过双向评估,各地补助资金匹配不均衡现象也能迅速发现并调整。

“该系统上线运行以来,温州已有37.7万人次通过“一键”兑现优抚补助资金3.44亿元。接下来,系统将进一步贯通全市优抚利民补助业务,深化退役军人全生命周期服务。

夯实责任 聚焦助企纾困

“感谢你们这么关心和支我们,即使面对疫情,我们也不担心了。”面对驻企党员送来的政策优惠大礼包,新引进的人才创业企业湖州正达科技有限公司负责人感动地说:“现在,我们发展的底气更足了。”

今年以来,德清县禹越镇党委紧紧围绕“党建助企、政策惠企、服务暖

企、先锋兴企”等工作,夯实专班临时党支部党员纾困责任,以网格为单位,定期对企业进行调研走访,倾听企业需求、解决企业诉求。

“多亏了你们牵线搭桥,我与两名推荐的博士都已达成了录用意向。有了你们专班的服务,招工、融资、审批三大难题都一次性解决了。”在双林小微数字产

业园内,人才创业项目杭旭科技有限公司负责人面对专班党员连连称赞。

以复合型专班解决多元化问题,是禹越镇助企纾困的又一创新做法。面对企业招工难、融资难、审批繁等多种问题,禹越镇党委创新构建“双纳三亮两述职”机制,将银行党员、人才中介、法律工作者、机关党员等多方主体

细分管理 打造社区特色文化

近日,杭州市余杭区闲林街道翡翠社区开展了第七届便民服务周活动:健康检查、免费理发、图书义卖、商家爱心服务……各摊位前人流涌动,气氛热烈,赢得了社区居民的一致好评。

早在2021年,翡翠社区就入选了省第三批整合提升类未来社区创建名单。翡翠社区因高教路和五常大道自然划分成四个区,成田字型集中分布。一方网格区块,都有对应的文化细分管理,“15分钟品质文化生活圈”就此在各个区块展开。

西北区作为该社区最新交付区块,拥有众多新杭州人。翡翠社区重点关注一老一小,以老年文化和少儿文化相结合的方式,打造老年康养中心和儿童之家。东北区主打“教育文化”,不仅配套设立幼儿园,还有舞蹈培训基地、主持

口才文化培训等机构。同时以东北区的广场作为文化宣讲社区阵地,经常开展“百家宴”等娱乐休闲文化主题活动。东南区以“邻里文化”为特色,是志愿者服务总队的发源地,也是17个社团的总部中心。而在西南区,不仅为创业者提供政策发布及解读等系列文化集成式服务,同时引入杭州知识产权运营公共服务平台,为创业团队提供知识产权一站式服务,并引进余杭图书馆余阅书吧等文化资源,打造“双创文化”特色。

此外,翡翠社区积极探索“未来+新乡贤”模式,充分吸纳社会力量,发展、引导退休人员、专家、学者、商人加入乡贤计划,充分发挥其在未来社区建设、共同富裕道路探索上的积极作用。

(高青怡 高蕾)

加强监督 护航乡村振兴

日前,南浔区双林镇儒林村报账员沈铭红正通过湖州市基层小微权力运行平台上的“村级采购”板块,将前段时间向南浔双林惠源建材销售部采购彩钢板的相关信息上传。

“通过将村里的采购信息、补助救助信息、村级工程信息等上传公开,村里的村务以及财务支出实现全透明。”儒林村支部书记孙金泉表示,村民只要打开今日南浔App上的“监督一点通”,就可以在手机上查看反映问题的处理进度,实现全过程可追溯、结果可评价,同时,村民也能进行在线投诉。

据悉,基层小微权力运行平台是围绕村级工程、劳务用工、资产资源、救助

补助、村级采购、印章管理等六大高频事项,着力打造基层公权力全程线上运行、异常信息实时预警、群众诉求及时处置的基层数字化监督新场景。

今年以来,双林镇纪委以深入推进清廉村居建设为契机,在村级“小微权力”监督制约上持续发力,聚焦工程项目建设、惠农惠民资金、基层干部作风和腐败问题等群众关注事项精准监督,为全面推进乡村振兴精准护航。

“借助此应用,我们还能对不满意件进行实时跟踪督办,把群众身边的问题矛盾化解在最小网格。”双林镇纪委负责人表示。

(祝宏涛)

多措并举 推进“非粮化”整治

近年来,临安区锦城街道坚持党建引领,以“e锦红盟”人才集聚项目为抓手,多线联合推进耕地“非粮化”整治与提升,目前完成整治面积647亩,完成率100%。在此基础上,街道充分把握耕种黄金时间,做好服务保障、政策激励、招商引项等举措,围绕助力提高亩产效益、扩大惠民利民力度、推动共享经济发展等目标,全力助推美丽乡村社创建。

强化执纪,下沉一线监督。为深入推进“非粮化”整治工作,锦城街道纪工委发挥监督执纪“前哨”作用,召集人大代表联合业务科室深入一线农田进行督导,通过“一问二查三明纪”的方式全过程跟进此项工作,有效提升整治效果。

(费伟华)

攻坚克难,党员行动在前。用好“党建+党群+网格”,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,充分凝聚各党群服务中心志愿力量,坚持“户头田头两头跑”,迅速摸排耕地“非粮化”地块,以种植大户为切入点,党员大户带小户,全面带动农户主动参与耕地“非粮化”整治。

同心促进,贡献最大力量。在推进“非粮化”整治工作的同时,通过发挥新乡贤、侨界人士、新的社会阶层人士等统战成员的资源、智力、人才优势,在横街、新溪桥等辖区农村文化礼堂开展致富讲座10余场,引进“共享农田”等特色产业,做足“非粮化”整治工作的“后半篇文章”。

(叶炜 虞炳锋)

税收“暖企工程” 释放产业发展新动能

“有了税收政策的支持,公司更有信心在精细化发展之路上,争做‘绿色浙江’版图中的绿色石化拼图。”中海石油舟山石化有限公司法定代表人夏强斌信心满满。今年上半年,企业享受了近6600万元的出口退税,实实在在的政策红利,为企业设备的环保改造升级赢得了时间和空间成本。

助力传统石化企业低碳转型,是定海区税务局实施税收暖企工程,扶持企业释放动能、进阶发展的缩影。为了给实现产业经济新飞跃创造良好环境,构建亲清税企关系,近年来,该局实施“暖企工程”,全面涵盖“清单式”税费政策指引、“提醒式”惠企政策速办、“预判

式”风险管理服务等内容,进一步宣传好、辅导好、落实好各类税收优惠政策,税收红利为企业发展赋能添力。

税收政策红利不断加码,为越来越多的科创企业研发提供了有力支持。舟山海慧海洋科技有限公司是一家从事海洋观测与海洋气象预测领域技术开发的科技型中小企业,研发的海底有缆在线观测系统、水下高清摄像机等先进仪器与设备,填补了国内海底海洋环境及生物资源连续在线业务化检测领域的空白。

“2021年,我们就有1000多万元的研发费用享受税前加计扣除优惠,今年可加计扣除的比例从75%提高到了

100%,优惠的税费就更可观了。”该公司总经理陈鹏表示。

为加快资金回流,助力企业研发创新,税务部门依托“惠企政策前移服务”机制,建立内外部信息数据共享交换机制,统一政策执行口径,迅速筛选出符合条件的科技型中小企业,帮助企业准确理解新政实施要点,稳定企业实施研发预期。

资金红利同样为传统制造业企业转型提供强劲动力。为了使生产工艺更精、效率更高,浙江交工集团股份有限公司大力拓展智能化设备运用,投入1.2亿元引入一条自动化金属加工设备加工生产线。“国家今年新出台的大规

常山供电:“热浪中”抢装变压器 保居民“清凉一夏”

金坚军

“这几年家里空调等电器增加了好多,但用电一直都没有问题,多亏了供电公司的师傅为我们村不断升级电网。”7月13日,家住常山县招贤镇鲁士村的村民徐德有在村里新安装的变压器前高兴地说道。

连日来,受持续高温天气的影响,农村居民用电负荷急剧增长,炎热天气导致鲁士村周边群众用电需求增大,原来的变压器已经无法承受负荷,为了确保该村居民在夏季用电高峰时段能正常用电,国网常山县供电公司经过仔细研究和现场勘察,决定在该村新增一台400千伏安的配变,同时对低压线路进行加粗和绝缘化改造,以满足工业企业以及居民日益增长的生活用电需求,全力保障该村经济发展和居民生活用电无虞。

“这几天他们都在我们村里架杆、放线。今天安装变压器,我坐在树下阴凉处,还是感觉到了热浪的威力,工人们在滚烫的电杆上施工,个个大汗淋漓、衣服湿透,真是太辛苦了。”看着头戴安全帽、全副武装的电力工人在距地面12米的高处“扒”着滚烫的电线杆更换变压器时,徐德有

说,今天天气依然酷热,户外毫无遮挡,工人们奋勇争先,做事毫无怨言,为了老百姓的用电,他们冒高温战酷暑的这种精神值得学习。

为了尽快完成变压器安装,不影响居民感夏用电,当天,施工队伍一早就开始准备材料,挂接地、设路牌、登杆检查、安全交底……各项工作有序进行。上午10时,太阳已经显示了它的威力,毒辣的白光晒得人睁不开眼睛,变压器和电杆在烈日的暴晒之下已变得烫手。大颗大颗的汗珠从施工人员的面颊上滑

落,工作早早就被汗水反复浸透了多次,但现场施工人员没有片刻停顿,拆线、架线,松、紧螺丝,熟练而谨慎地操作着……

据了解,针对气温持续走高、电网用电负荷持续加大的现状,国网常山县供电公司每天组织相关班组开展设备高温巡视,全面掌握设备运行状况,加强电网设备检修维护和隐患排查,做到设备隐患从发现到缺失处理零延时,确保夏季用电高峰期间电力供应可靠。

“迎峰度夏期间,我们这支队伍

主要的工作是对线路进行巡视检查,以及对负荷过重的变压器进行更换和增容。”据施工队负责人钟冬蕾介绍,下一步供电公司还会加强应急值班制度,保证抢修速度,全力保障全县人民迎峰度夏期间的用电需求。

每年的酷暑时节,在高温下坚守岗位的电力工人还有很多,为了千家万户送去清凉,他们起早贪黑、挥汗如雨,用辛勤的汗水换来市民舒适有序的生活,成为骄阳下最美的那一道风景线。



村民点赞电力工人抢装变压器

翟胜闻 摄



业务通告

编号:20220006

尊敬的客户:

为了向您提供更好的服务,我公司将于7月25日23:00至7月26日8:00进行系统升级,期间将停止全省全部业务的受理、提醒、话费充值和查询,请您提前充值,以保证账户余额充足,避免欠费、停机。由此给您带来不便,敬请谅解。

特此通告,详询10086。

中国移动通信集团浙江有限公司
2022年7月20日

金融许可证公告

中国工商银行股份有限公司
杭州扬帆路支行

机构编码:B0001S233010175
许可证流水号:01062650
业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府债券;代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务及担保;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。
批准日期:2010年9月7日
机构住所:浙江省杭州市萧山区盈丰街道扬帆路1360、1362、1364、1366号
邮政编码:311215
发证机关:中国银行保险监督管理委员会浙江监管局
许可证颁发日期:2022年7月18日

股东会临时会议 通知公告

根据《中华人民共和国公司法》和公司章程的有关规定,天境生物科技(杭州)有限公司董事会决定召集股东会临时会议。现将会议有关事项公告如下:
1.会议召开时间:2022年7月30日(星期六)13时30分
2.会议方式:现场会议
3.会议地点:浙江省杭州市余杭区访溪路西溪艺术集合村13幢浙江省人才之家
4.会议将审议并表决公司选举和更换新一届董事会成员、选举和更换监事、审议拟修改的公司章程。
5.会议指定联系人信息如下:
联系人:印放,联系电话:13917631876,收件地址:浙江省杭州市钱塘区福城路与银海街交叉口和享科技中心3号楼6楼天境生物科技(杭州)有限公司,电子邮件:grace.yin@imab-hz.com。
天境生物科技(杭州)有限公司
2022年7月20日

上虞区滨江新城28-1号 国有建设用地使用权终止公告

上虞区滨江新城28-1号国有建设用地使用权出让因故终止,特此公告。

绍兴市自然资源和规划局
2022年7月19日

分类信息

联系电话:(0571)85310538

印章遗失声明
杭州荣玺贸易有限公司遗失黄发框法人章一枚,特此声明。

遗失声明
董浙盈遗失二级管轮机员证书一本,编号:330903198603079529,声明作废。